WHPO3HAMNKA-2016

MEXOYHaPOOHLIA OUCTAHUWOHHLIA KOHKYpC
ONA y4auwMxca no HHgopMaTHKe

HNudopmannst 1 vHPOPMAITHOHHBIE MTPOLIECCHI

1. Pacrionoskute B XPOHOJOTHMYECKOM TOPSJIKE KAPTHHKH, KOTOpBIC
CUMBOJIM3HPYIOT CIIOCOOBI Tiepeaun HH(HOPMAIIHH.
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1 5

2. Pasramaiite kpoccBopa «Cmpykmypa — —
ungopmayuu». 1) HAOOp BEpUIMH H — —
CBA3€M MeXAy HHUMH; 2) CTPYKTYpa,
KOTOpasi COAEPKHUT HUHPOPMAIUIO O
HEKOTOpBIX 00BeKTax; 3) Habop HEe MOB- — —

TOPSIOLIUXCS DJIEMEHTOB; 4) Habop Bep- 3 T ]

ITUH ¥ CBS3EH MCKAYy HUMHU, TAKUMHU YTO 4

MEXIYy JIOOBIMH BEpUIMHAMU CYIIECT-
BYET IyTh 0€3 LIUKIIOB; 5) CHUCOK OCHOB-
HBIX TEPMUHOB C YKa3aHMEM CTPaHHULI, Ha
KOTOPBIX OHM BCTpeyaroTcsi. CKOJIBKO IIaCHBIX OyKB B KpoccBopae?
1) 11; 2) 12; 3) 13; 4) 14.

3.B kmacce 32 yueHHMKa, Cpeau HUX €CTh MaJbUMKU M JIEBOYKU C
TEMHBIMH, CBCTJIBIMH W PBDKUMH BOJIOCAMH. BepOSITHOCTI) TOro, 4To
OyzeT BHIOpAaH YYEHUK C TEMHBIMH BOJIOCAMU B TPH pa3a OoJjbllIe yem
BEPOATHOCTh BHIOOpa y4YeHUKa C pPbBDKUMH Bojocamu. KommuectBo
JIeBOYEK M MaJIbYMKOB CO CBETIBIMU BoJlocaMu MOpoBHY. CooliieHue
«Manvuux ¢ memHviMU 6070CAMU» CONEPKHUT 2 OUTA, a COOOIICHHE

«/lesouka ¢ memnvimu gonrocamu» — 3 o6ura. Ckoibko OUT nHpOpMaIUU
COJICPXKHT COOOIEHHE «/[eouKa ¢ pvlocumu 8010camuy, €CIIA U3BECTHO,
YTO PBIKUX MaJIbUYMKOB B KJlacce HET?

1)1, 2) 2; 3) 3; 4) 4.
4. Paszranaiite kpoccBopa «Budsi 0opabomxu ungopmayuu.
1) maxoxnaenue uHPoOpManUu B 1

Wutepuere 2) 3anuch nHpopma-
I C HEeIbI0 CKPBITHS €€ CMBIC-
ma; 3) paccTaHoBKa sneMmeHtoB 2 |
CIHCKA B 33JaHHOM HOpSAKeE; 3) 3

3anmuch  MHPOpPMALUU C  TIO- 4

MOIIIbIO HEKOTOPOi cucTeMbl 3HaKOB. CKobKkO OYkB «O» B croBax?

1) 3; 2) 4, 3) 5; 4) 6.
5. Ha DVD-nuck obobemom 4,7 [I'Gaifta 3ammcaH KBaapO3BYK, BpeMs
KOTOPOTO OIPEAEICHO B IENbIX KOJIMUYECTBAX MUHYT, C pa3psaHOCThIO 24
outa u gactoroit 96 KI'. DTOT 3BYK OBLI MEPEKOIUPOBAH B CTEPEO3BYK
u nepenucadn Ha CD-muck o6semom 700 MoGaiit u yvacrotoir 22 KI'm.
Kakoe uncio Hanbonee GJIM3KO K pa3psIHOCTH, MOTYIEHHOU MPH TaKOH
nepe3anucu?

1) 14, 2) 15; 3) 28; 4) 30.
6. Pactionmocxkute TpeUIOKCHHBIE BUABI TAMSATH 10 YOBIBAaHHIO WX
obicTponeiictBus: A) Buemnss namsath, b) Kom-mamste B) O3V T)

Peructpsl.
1) ABBI; 2) ABBT; 3) I'bBA; 4) I'BBA.

7. Ykaxute n0orotur(bl) OeCIUTaTHBIX MPOrpaMM 00pabOTKH 3BYKa.

1) A; 2) B; 3) B; 4) A, B.



8. Cxonbko mporpamMm 00pabOTKH BUIEO(DANUTIOB JIOTOTHUIIBI, KOTOPBIX
MIPEJICTABJICHBI HIKE, SIBISIOTCS TUIATHBIMU?

E ¢

1) 1; 2)2; 3)3; 4) 4.
9. Tpu ¢opmara naHHBIX NpHUHAIEKAT (aiigaM OAMHAKOBOIO THIIA, a
yeTBepThIM HeT. Halinure ero.

1) ipg; 2) png; 3) tif;

10. JIms  mocTpoeHHs  BOCHMH-
KoHeuHoil 3Be3asl B MS  Excel
HEOOXOIUMO BBIOpaTh SYEHKH CO
CIICTYIOIIMMU 3HAYCHUSIMHU:

1) 22, 43, 22, 60, 22, 43, 22, 60, 22,
43, 22, 60, 22, 43, 22, 60;

2) 43, 22, 60, 22, 43, 22, 60, 22, 43,
22,60, 22, 43, 22, 43, 22;

3) 60, 22, 43, 22, 60, 22, 43, 22, 60,
22,43, 22,60, 22, 43, 22;

4) 60, 43, 22, 60, 43, 22, 60, 43, 22,
60, 43, 22, 60, 43, 22.
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11. Pacrionoxure craHAapThl OECIpPOBOJHON Mepefayd JaHHBIX IO
JATbHOCTH UX IEMCTBHUSA (110 BO3PACTAHUIO).

a §)

1)a,B,0,T; 2)a,0,B,T, 3)a,B,T,0; 4)a,r, B, 0.
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12. YkaxkuTe JIOrOoTHN OECIUIaTHOTO BEKTOPHOTO PeAaKTOpa.

e
3) 4)

A
Al
13. Vkaxkure JIOroTUIBI TUIATHBIX TTporpamm 3 D-mipoekTupoBaHus.

pliil ) e
A) , b) B) .

1) A, b; 2) b, B; 3) A, B; 4) A, b, B.

14. I'paduueckuii ¢aitn coaepkKUT H300paKEHUE CIIOHA, HUCIONB3Ys
KOMaHJbl: 1) BbIIEJUTD, 2) KONHPOBaTh, 3) BCTABUTH 4) H3MEHUTh pa3mep
Ha 80% HE0OXOIMMO CO37aTh HW300paKEHUS eIIe MISCTH CJIOHOB.
Kaxxaplii ciioH, HaYMHas co BTOPOTo, B 4/5 pa3za MeHbIIIE MIPEAbLAYIIETO.
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[lepemelnieHne BBIIEICHHOIO y4YacTKa B IOCJIEOBATEIbHOCTH KOMAaH]
HE YYUTHIBAETCS. B anroputmMe MOXHO MCIIONB30BAThH ITUKIT

MOBTOPUTH (SKOMaHABI>; <KOJM4Y€CTBO MOBTOPEHUIT>)
Bri6epute anroput™ Jist MOTy4eHUsS He0OX0IMMOTO U300pasKeHUSI.
1) 1; 2; moropurts (3; 6); noBToputh(1,4; 7); 3) nmosroputs (1,2,3.,4; 6);
2) 1; 2; moBtoputs (3; 7); moBToputh(1,4; 6); 4) moBTopuTts (1,2,3,4; 7).
15. Pacrionoxkute CTaHAApThl OECIPOBOIHON Mepefayd JNaHHBIX IO
BO3PACTaHMIO MX CKopocTH a)434/868 MI'n, 0) Bluetooth, B) Wi-Fi,
r) ZigBee.
1r,a, 0,8 2)a, 1,0, B,

3)r,a,B,0; 4) a, 0, B, T.



16. YkaxkuTe KOJIHMYECTBO IIATHBIX mporpamMmM BEPCTKH TEKCTa, JIOTO-
THUIIBI KOTOPBIX MPCACTABJICHBI HUXKC.

1) 1; 2) 2; 3)3; 4) 4.
17. Bacs mammcan mepBylo miaBy pedepara, a Cama Brtopyroo. llpu
o0beauHenuu Tux riap Caia 3ametu, uto odopmieHue Tadnui Baceit
Obul0 cnemaHo HeBepHO. Hiske mnpuBeneH ¢parMeHT TaOauIbl C
0TOOpaXKEHHEM CKPBITHIX CHMBOJIOB.

BepmmHa------ Beicora:-----1'opHasa-crcreMa-y
ADXOH-----------4040-------- - CenepHasa-OceTHAY
BeHyXa4506AJTTaﬁCKHCrOpBIT

Camma pemmiI UCIPaBUTh TaOIUIIBI, CO3/IaBasi MAKET TAOJIUIIBI U KOIUPYS
B HHUX OTJICJIbHBIC CTOJIOIBI TekcTa. Kakyro KIaBUIINY JOJDKEH yIEpiKHU-
BaTh Haxkatou Cailia, 4TOOBI BBICIUTH IPSIMOYTOJIbHYIO 00J1aCTh TeKCTa?

1) ALT; 2) CTRL; 3) SHIFT,; 4) Windows.

18. JIns ymanenusi cioB u3 jgokymenta WOrd MOXHO HCIIOIb30BaTh
kinaui BackSpase u Delete wiu ux coueranus ¢ knasuineit CTRL, a
s nepemeneHus — knapum: HOME, END, «—, — wnu ux coderanus ¢
CTRL. Kakoe HanMeHbIllee KOTUYECTBO KIABUII H/WIM MX COUYETaHUI
HE0OXO0IUMO HaXaTh, YTOOBI U3 CTPOKH
Jast ynanenus cj1oB (B npeaeiax OAHOH CTPOKH) MOKHO
HCI0JIB30BATH COYETAHUS KJIABHIIL

MOJIYYUTh CTPOKY,

st ynajieHusi CJIOB MOKHO MCIIOJIL30BATH COYETAHUS KJIABHIIL
€CIIM KypCOp HaXOTUTCS Mepe CIOBOM «YAAJIeHUs» — y OYKBBI «y»?
1) 8 coueraHmii KITaBHUIIL; 3) 1 kiaBuiny U 8 coueTaHUI KIIABHIII;
2) 1 xnaBuiny u 7 couetanuil; 4) 2 KJIaBHUIIU U 8 COUSTAHUIN KITABHIIL.

19. Komupyst tekct ¢ HTML-ctanun B gokymenr MS Word, usmensts
BbIpaBHMBaHHUE ab3ama, Hacts 3amerunna HEKOppekTHOe odopmieHue
TekcTa. MexXIy HEKOTOPBIMH CIIOBAMHU DPACCTOSHUE MEXKIy CIOBaMH
OCTaBAJIOCh HEM3MEHHBIM, a MEXIY IpYIMMHU U3MeHsiock. Kpome Toro,
BbIpaBHUBAHME OJHOTO al3alla BIUSJIO Ha BBIPAaBHUBAHUE JPYTOro.
Kakue ckpbIThle CUMBOJIBI TEKCTA OBJIUSIN Ha AeiictBust Hactu?

1) xoHen a03ama W HEpa3phIBHBIN | 3) KOHEIl ab3a1a u pa3pbiB CTPOKH;
npober,

2) Hepa3pbIBHBIN IPo0Oe U pa3peiB | 4) pa3pbIB paszena U HEPa3phIBHBIN
CTPOKH, npober.

20. Vkaxure Kakue 3HAYEHUS
JIO/DKHBI  OBITH B sYeliKax
JICKTPOHHOW  TaOMMIBI,  JUIS
TOTO YTOOBI MOCTPOHUTH IO HUM
JUarpaMmy TIOBEpXHOCTH, MPEJI-
CTaBIICHHYIO Ha PHCYHKE.
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Jloruyeckue 3aJauu

21. Ha HOBBI TOJ K 0a0yIIKe ¢ JACMYIIKON MpUeXai BCe JETH U BCE MX
BHYKHU. Jlen Mopo3 n CHerypouka 3arajplBajli UM 3araikud U Japuiu
nojapku. B orBer BHykM Toxe 3araganu [leaxy Mopo3y 3araaky. ['puina:
«Y MeHs TONbKO JBOIOpOAHBIE cecTpbl». (CBera: «Y MEHS TOJBKO
IBOIOpOAHBIE OpaThs». Muima: «Y MeHS HeT pPOIHBIX OpaTbeBy.
Anekceil: «Y MeHsl OJIUH Opat poJHOM, OAUH JBOOpOoAHBIN». Hacts: «Y
MeHs poJHbIe Opat u cectpa». Mama: «A y MeHs, kak y Hactu». Ckomb-
KO OpaTheB U cecTep POAMIIOCH Y 0a0yIIKK ¢ JeAYIIKOM, €CII U3BECTHO,
4T0 y OpaTheB POAMIOCH OOJbIlIE MalbYMKOB, a y cecTep — Ooublie
NeBoyeK?

1) 1 6par u 1 cectpa,; 3) 2 6para u 1 cectpa;

2) 1 Opar u 2 cecTpsl, 4) 2 Opata u 2 cecTpbl.

22. B ppeBHeit Pycu konmuecTBO HEH B HeEJeNe COCTAaBIIIO S5 THEH
OTCIOZIa cpesia — CepelMHHbIN AeHb Heaenu. OnpenenuTe CKOJIbKO cpell B
HEIENMX Mo 5 W 7 JHEW COBHAAalOT B TOJY, KOTOPbIA HAYMHAETCA C
MOHeIebHIKA (TI0 00EUM cHcTeMaM).

1) 8; 2)9; 3) 10; 4) 11.
23. B pucynke 3amudpoBaHa aHarpaMMa 13 JIByX CJIOB 1O 5 OykB. 31ech
rOBOpUTCS 00 UIpe C MSIUOM Ha pOBHOW MOBEPXHOCTU. B ofHOM 13 ciioB

HCIOJIB3YCTCA KOMHLIOTCpHBIfI TCPMHH. O,[[I/IHaKOBBIe 6YKBBI HUMCIOT
OAMHAKOBOC I'pa(PICCKOC I/I306pa)KeHI/I€.
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1) Po6ot-topOa; 2) Kpuker — puket; 3) Jlanta-miara; 4) Fonbsd-dosro.

IIporpammupoBanue

24. Naubl Homep aus Henean K1 (1 — noHeaenbHUK, 2 — BTOPHUK, ..., 7 —
BockpeceHbe) u koamuectBo gHerr N (N>0). Kakoit Homep aHsS Hememu
K2 6yner uepes N gneit? CocraBbTe BhIpaKeHHE TSl BeIarcieHus K2.

1) K2:= (KL mod 7) + N) mod 7;  3) K2:=((N+K1-1) mod 7)+1,;

2) K2:=((N+K1+1) mod 7)-1; 4) K2:=(N+K1) mod 7.

25. Jlan  ¢parMeHT  OJOK-CXeMBl IS  BBIYUCICHHUS  CYMMBI
OTPUIATENIEHBIX HEYETHBIX JJIEMEHTOB MAaCCHBA. 50
YKaxuTe, KakKuM JIOJDKHO OBITh yCIOBHE OTOOpa

9JIEMEHTOB, JUISI TOrO, YTOOBI NIpaBHUJIBHO HanTH —n- m
3HAQUY€HHE JAHHOW CYMMbl M COXpPaHUTb €€ B

NEPEMEHHOM S. -
1) A[i] div 2=—1; —
2) A[i] mod 2<>0;
3) —a[i] div 2=1: e
4) A[i] mod 2=-1. S=S+A[I]
L 1 \

HUcropust nHPOPMATHKH U BHIYUCIUTEIbHON TEXHUKH

26. B kakoi U3 KOJOHOK MH(OpPMAaLUs O 3HAYUMBIX U1 UH()OPMATHKH
COOBITHSIX U JIFOJISIX IPUBEICHA BEPHO.

Mapk HopbepT
Llykep6epr BuHep
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